
T domači politiki vidimo vedni tesneje zbliže

vanje strank, ki hočejo zjedinjenje jugoslovanskega 
naroda. Tudi na Hrvatskem se opazuje, da se mo

rajo stranke udajati mogočnemu valu jugoslovanske 
misli. Na drugi strani pa se je začelo besnenje na

gih starih nei.rij,ateljev med nemškutarji î i Nemci. 
Najprej se je v Ptuju začelo z zvijačo, kjer so ne

poučene in bojazljive župane dobili z lažmi o srbs

kem kralju na svojo stran. V Mariboru pa so se že 
koi postavili s surovo silo. Poskrbeli so si sami oš

kodovan;« par nemškonarodnih spomenikov, da so i
meli tudi bližnji povod za nemire in potem se je za

čelo. Mariborski občinski zastop samostojnega mesta 
Maribor, ki ima opravljati tudi varnostno službo, od

klanja odgovornost za vse nemire, to se pravi: nem

ška mestna fakinaža ima proste roke, lahko dela, 
kar hoče. Vigj i oblast, v tem slučaju grof Clary, ne 
gane niti z mezricem. Ce bo pozneie klican na odgo

vor na Dunaj, se bo že zopet izvil. Tako je s Slo

venci, da pri državnih oblastih ne dobijo varstva. 
In vendar ima vsaka država prvo nalogo, da varu

je svojim državljanom imetje in življenje. Besnost 
Nemcev proti jugoslovanski misli gre tako na širo

ko, da protestirajo proti jugoslovanski državi celo po 
remškem Štajerju mestni zastopi, katere bi ta zade

va naj presneto malo brigala. A vse to nam je do

daz, da so se Nemci res zbali, da bi izgubili svoje 
pridne in cene nlapce, delavce, dekle in viničarje, 
svoje sužn, e in robove, naše preljube Slovence in 
Slovenke. Mi gremo naprej, mi Jugoslovani. 

V štajerski politiki je opaziti, da so vse stran

Ke proti sedanjemu cesarskemu namestniku. Vsem o

beta vse. a nič ne stori. Ljudem pravi, da jih ščiti, 
na Dunaju pa izvejo poslanci, da hoče še hujše pri

■bsniti ljudstvo, kakor je ministrom na Dunaju sploh 

Položaj ljubo. Ker je moral iti Clarvjev ljubljenec WeiB Is 
Maribora, bo moral baje tudi baron Muller iz Celja. 

V avstrijski politiki je tako, da je vse proti 
Nemcem. Ni ga naroda, ki bi ne imel najsrčnejše že

lje, da bi živel kolikor mogoče daleč proč od tega 
nadutega, po gospodstvu hlastajočega naroda. Zato 
ima sedanji ministrski predsednik Seidler, ker se o

pira predvsem na Nemce, slabo stališče. Vse stran

ke mu uhajajo in za vsako glasovanje mora za njim 
beračiti, da spravi večino skupaj. V februariju bode 
glasovanje o proračunu, kmalu nato za davke, vsled 
tega Seidler te dni že moleduje okoli Poljakov in >TJ

icrajincev. O teh dveh strankah je znano, da se pro

dajata, dočim Jugoslovani in Cehi stojijo trdno na 
svojem stališču. 

V ogrski politiki se izvršuje zopet velika ne

sramnost proti vladlarski hiši, proti Avstriji in proti 
nemadžarskim narodom na Ogrskem. Ogri so dobili 
od kralja zagotovilo, da dobijo po vojni svojo arma

do z madžarskim poveljnim in službenim jezikom. A 
Ko bo imela Ogrska svojo armado, bo tudi proti di

nastiji in Avstriji lahko govorila, kakor bo hotela. 
In znano je, da Ogri niso skromni, ne v svojih cil

jih, ne v svojih željah. Gorje pa narodom na Ogrs

kem, katere bodo potem tudi pri vojaščini pomadža

1 ovali. Kdo more dati narodu pravico, da druge na

rode tlači in pritiska? Te j)ravice nima nihče, zato 
se moramo vsi drugi narodi potegniti tudi za pravi

ce nemadžarskih narodov na Ogrskem. Proč z nem

ško in madžarsko nadvladb, mora biti naš skupen 
klic. 


